
とてもそうだ すこしそうだ あまりそうではない まったくそうではない わからない

1 あなたのお子さんは、子どもは学習することが楽しいと感じている 29.9% 43.7% 22.8% 2.4% 0.0%

2 あなたは、お子さんに宿題（自主学習）を必ずさせるようにしている 73.1% 19.8% 7.2% 0.0% 0.0%

3 先生は、わかる学習に努めている 55.7% 32.9% 0.6% 0.0% 10.8%

4 先生は、ICT機器を学習に活用している 55.1% 22.2% 1.8% 0.6% 20.4%

5 あなたのお子さんは、学校生活が楽しいと感じている 61.7% 30.5% 6.6% 0.6% 0.6%

6 あなたのお子さんは、元気な明るいあいさつをしている 29.9% 48.5% 21.0% 0.0% 0.6%

7 あなたのお子さんは、ほかほか言葉を進んで使うようにしている 27.5% 47.9% 19.8% 2.4% 2.4%

8 あなたのお子さんは、苦手なことでも最後までがんばろうとしている 31.7% 47.3% 17.4% 2.4% 1.2%

9 あなたのお子さんは、外遊びやスポーツを楽しんでいる 39.5% 42.5% 13.8% 4.2% 0.0%

10 子どもは家を出る１時間くらい前には起きている 52.1% 25.7% 14.4% 8% 0.0%

11
あなたの家では、テレビやゲーム、SNSの時間を決めて守るように
させている

25.7% 49.1% 20.4% 5% 0.0%

12
学級だよりや学校だより、ホームページや参観日などをとおして、学
校の取組や様子がわかる

56.9% 37.7% 4.8% 0% 0.6%

13 学校は、地域の人材を積極的に学習に活用しようとしている 35.9% 30.5% 4.2% 0.0% 29.3%
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あなたのお子さんは、子どもは学習することが楽しいと感じている

あなたは、お子さんに宿題（自主学習）を必ずさせるようにしている

先生は、わかる学習に努めている

先生は、ICT機器を学習に活用している

あなたのお子さんは、学校生活が楽しいと感じている

あなたのお子さんは、元気な明るいあいさつをしている

あなたのお子さんは、ほかほか言葉を進んで使うようにしている

あなたのお子さんは、苦手なことでも最後までがんばろうとしている

あなたのお子さんは、外遊びやスポーツを楽しんでいる

子どもは家を出る１時間くらい前には起きている

あなたの家では、テレビやゲーム、SNSの時間を決めて守るようにさせている

学級だよりや学校だより、ホームページや参観日などをとおして、学校の取組や様…

学校は、地域の人材を積極的に学習に活用しようとしている
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